CRUCIGRAMA Ib

Es el verbo sin conjugar y gue termina en:
AR, ER, IR

10 Indica que la accion se realizara en el futuro.

12 Los verbos pueden indicar el ... en que
suceden las acciones.

VERTICALES

1 Se refiere a la accién que actualmente se
esta realizando.

3 H verbo bailar en primera persona y tiempo
futuro.

6 Es laforma que toma el verbo para indicar la
regck)?quebeneconmwetosmsnwlar
y plural.

11 Es la palabra que indica la accion que realiza
el sujeto.

12 Se refiere a las acciones que se realizaron
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